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2021年度前期 授業評価アンケート報告書 

2021 年 10月 22日 

医学部ＩＲ室 

１．調査概要 

1-1. 調査目的 

本学医学部の学生から授業評価アンケートを行うことで、学生自身が講義の振り返りを行うととも

に、講義内容などの改善につなげることを目的とした。 

 

1-2. 調査項目 

調査項目は、学生の講義に対する取り組み（予習・復習）や学修効果および満足度について、学生

が 4段階による自己評価を行った。 

 

1-3. 調査対象 

2021年度医学部 1～4年生 480名を対象とした。2021 年度前期において履修した科目を調査対象と

した。 

 

1-4. 調査方法 

各科目の講義最終日に講義担当者から通知され、Web（AIDLE-K）にて無記名式の調査を実施した。 

 

1-5. 回答者数と回収率 

総回答数、科目数、回収率は以下の通りである。 

  総回答数 科目数 学生数 回収率(%) 

1年生 446 7 133 47.9  

2年生 170 5 120 28.3  

3年生 518 12 108 40.0  

4年生 561 13 119 36.3  

 

2. 結果 

講義形式に関して、意見や質問など求められるなど、双方向で行われた部分があったかについて

は、1～4 年生の平均で約 60％が肯定的であったが、40％は否定的であった。特に、1 年生（74％）

と 4年生（75%）に比べると、2年生（52%）と 3年生（40%）が低い傾向であった。 

講義の予習・復習に関しては、予習を行った割合は約 39％であり、復習を行った割合は約 76％で

あった。講義内容に関して、魅力や関心が持てたかどうかに関しては、約 89％が肯定的であった。

また、論理的思考や問題発見・解決能力に関しては、約 90％が肯定であった。満足度に関しては、

1～4 年生の約 85%が満足と回答していたが、3 年生（77%）においては、他の学年に比べ、やや低い

傾向であった。 



1年生 2年生 3年生 4年生

2021年度　前期　授業評価アンケート 回収率(%) 47.9 28.3 40.0 36.3
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1.意見や質問を求められるなど双方向で行われた部分
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3.講義・実習後の復習はしましたか？

復習した 少し復習した あまり復習しなかった 復習しなかった
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5.新しい知識や好奇心が得られましたか？

「はい」 どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 「いいえ」
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6.より論理的に考えられるようになりましたか？

「はい」 どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 「いいえ」
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7.問題発見・解決能力が向上しましたか？

「はい」 どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 「いいえ」
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4.講義内容に魅力や関心が持てましたか？

「はい」 どちらかと言えば「はい」
どちらかと言えば「いいえ」 「いいえ」
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8.自分自身の学修に満足していますか？

「はい」 どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 「いいえ」
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2021年度後期 授業評価アンケート報告書 

2022 年 5月 25日 

医学部ＩＲ室 

 

１．調査概要 

1-1. 調査目的 

本学医学部の学生から授業評価アンケートを行うことで、学生自身が講義の振り返りを行うととも

に、講義内容などの改善につなげることを目的とした。 

 

1-2. 調査項目 

調査項目は、学生の講義に対する取り組み（予習・復習）や学修効果および満足度について、学生

が 4段階による自己評価を行った。 

 

1-3. 調査対象 

2021年度医学部 1～3年生 361名を対象とした。2021 年度後期において履修した科目を調査対象と

した。 

 

1-4. 調査方法 

各科目の講義最終日に医学教育センターおよび講義担当者から通知され、Web（AIDLE-K）にて無記名

式の調査を実施した。 

 

1-5. 回答者数と回収率 

総回答数、科目数、回収率は以下の通りである。 

  総回答数 科目数 学生数 回収率（％） 

1年生 1127  25 133 33.9  

2年生 358  14 120 21.3  

3年生 531  20  108 24.6  

 

2. 結果 

講義形式に関して、意見や質問など求められるなど、双方向で行われた部分があったかについて

は、1～3年生の平均で約 67％が「双方向だった」「やや双方向だった」と回答していた。 

講義の予習・復習に関しては、予習をした（「予習した」「やや予習した」）割合は約 40％であり、

復習をした（「復習した」「やや復習した」）割合は約 71％であった。講義内容に関して、魅力や関心

が持てたかどうかに関しては、約 92％が肯定的であった。また、論理的思考の習得に関しては、約

93％が肯定的であった。問題発見・解決能力の向上に関しては、約 93％が肯定的であった。学修に

関する満足度については、約 91％が満足と回答していた。 
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2021年度　後期　授業評価アンケート 回収率(%) 33.9 21.3 24.6
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3.講義・実習後の復習はしましたか？
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5.新しい知識や好奇心が得られましたか？

「はい」 どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 「いいえ」
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6.より論理的に考えられるようになりましたか？
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7.問題発見・解決能力が向上しましたか？

「はい」 どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 「いいえ」
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4.講義内容に魅力や関心が持てましたか？
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8.自分自身の学修に満足していますか？

「はい」 どちらかと言えば「はい」 どちらかと言えば「いいえ」 「いいえ」
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